

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

ЗВЕЗДА

Суббота, 29 октября 2016 года

№ 87 (9727)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие экономики региона невозможно представить без надёжной работы автотранспорта, который ежегодно только в Тюменской области перевозит миллионы тонн грузов и сотни тысяч пассажиров. Интенсивность перевозок, пассажиропоток и грузооборот постоянно растут.

По данным статистики, практически каждый второй житель области имеет машину. Высокий темп автомобилизации, и, соответственно, загруженность дорог, налагают на водителей большую ответственность, требуют высочайшего мастерства, терпения и внимания.

Этот праздник также отмечают все работники автотранспортных предприятий, которые обеспечивают бесперебойную работу и исправность автомашин, а, значит, и безопасность на дорогах.

Благодарю всех сотрудников автомобильного и городского пассажирского транспорта региона за добросовестный труд, верность выбранному делу, професионализм. Особую признательность выражают ветеранам, внёсшим весомый вклад в поступательное развитие Тюменской области.

Желаю всем доброго пути, здоровья и благополучия!
В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Искренне поздравляю всех автомобилистов, професионалов и любителей с Днём работников автомобильного транспорта, ставшего за последние годы практически в равной степени профессиональным, как для настоящих мужских рук, так и для прекрасной половины человечества.

Этот праздник объединяет професионалов и любителей. Все мы – на одной дороге, а, значит, и ответственность каждого из нас должна быть очень высокой. В своём большинстве автомобилисты отличаются професионализмом, выдержанностью, достойным поведением за рулём. Эти качества помогают хорошо ориентироваться в любых жизненных ситуациях.

Слова поздравлений сегодня звучат в первую очередь в адрес тех, кто выбрал водительское дело своей профессией. Самые добрые пожелания – ветеранам отрасли, настоящим мастерам, не допустившим ни одной аварии в течение многих лет!

Непрерывность сообщения между населёнными пунктами, своевременность доставки грузов, пассажирские маршруты – всем этим мы пользуемся благодаря добросовестности, професионализму, ежедневному труду водителей автотранспорта. Благодаря вам жители района добираются до места назначения, всегда могут рассчитывать на своевременную помощь медиков и пожарных. Грузовые перевозки и деятельность курьерской службы, доставка свежих продуктов в магазины и получение почты адресатом... Многое из того, что воспринимается как должное и является неотъемлемой частью повседневной жизни – результат вашей нелёгкой работы.

От всей души благодарю водителей, механиков, диспетчеров, руководителей и персонал автосервисов за их труд.

Желаю как професиональным водителям, так и автомобилистам-любителям здоровья, счастья, благополучия, дальнейшей успешной работы и безаварийных поездок!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Библиотека приглашает гостей

Скоро в школах начнутся осенние каникулы. Для того, чтобы организовать в эту пору для детей досуг, Викуловская центральная районная библиотека проводит мероприятия и приглашает всех принять участие. Мероприятия пройдут с 31 октября по 3 ноября.

31 октября – фольклорное развлечение «Осенины», всех желающих ждут в библиотеку в 14.00.

Для любителей астрологии 1 ноября пройдёт экскурсия под названием «Имя. Судьба. Зодиак». Здесь можно узнать о том, как ваше имя и звёзды повлияли на вашу судьбу, и ещё много интересных вещей, связанных с этим. Начало в 14.00.

2 ноября, также в 14.00 начнётся кинопанорама от клипа «Посмотри в глаза» до фильма «Столицград», здесь будут представлены различные видеоролики и художественные картины.

Венцом программы мероприятий станет культурно-образовательная акция «Ночь искусств». – В прекрасное распахивая двери, которая пройдёт 3 ноября, начало в 19.00. Здесь организаторы ждут викуловчан и гостей села любых возрастов.

Все мероприятия обещают быть интересными и незабываемыми, викуловчан ждут в районной библиотеке, вход свободный.

Н. БЕЛЯЕВ

По маршрутам уходят машины...



Владимир Сергеевич Смокотин, Валерий Павлович Герасимов, Анатолий Иванович Иванов, Владимир Яковлевич Тропынин, Игорь Степанович Саганович, Александр Геннадьевич Калугин, Юрий Николаевич Сёмин и Вадим Сергеевич Марков – водители Викуловского района (на снимке).

В день профессионального праздника руководство и коллектив предприятия адресует им слова благодарности за их труд и большой вклад в развитие торговли на территории нашего района. Все в своём деле професионалы, стажисты, доставляют продовольственные

и промышленные грузы во все торговые точки района. О их работе коллеги отзываются только положительно. Ответственные и добросовестные водители – такую оценку даёт им руководство организации.

Все вместе собираются редко, разве что сфотографироваться, у каждого свой маршрут, который начинается рано утром. Кто-то отправляется в дальний рейс – на Тюмень, а для кого-то уже приготовили свежий хлеб пекари, с новым товаром ждут водителей продавцы и покупатели.

С праздником вас, водители!

Фото Т.Суховой

• В Тюменской областной Думе

Под постоянным контролем

На прошедшем заседании комитета по социальной политике депутаты заслушали информацию о реализации закона «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав в Тюменской области».

Как следует из информации, представленной областным правительством и органами внутренних дел, за 9 месяцев 2016 года зафиксировано снижение уровня подростковой преступности на 18,4%. При этом незначительно выросло количество разбоев и угонов автотранспорта, совершённых при участии несовершеннолетних.

Директор департамента по спорту и молодёжной политике Д. Громотин отметил, что существующая сегодня система позволяет достаточно эффективно обеспечивать сопровождение подростка и по месту учёбы, и по месту его жительства. Есть колоссальное количество примеров, когда ребёнок, совершивший какой-либо проступок, впоследствии подобные правонарушения не совершает.

Коллегу из правительства дополнила заместитель губернатора О. Кузнецовых, которая рассказала депутатам о банке данных группы особого внимания, являющейся, по её словам, эффективным механизмом контроля за трудными подростками.

«Ежегодно до 70 человек мы снимаем с учёта из банка данных как исправившихся. Данный процесс происходит только по согласованию со всеми системами профилактики: органами здравоохранения, образования, правоохранительными органами, комиссии по делам несовершеннолетних», – отметила она.

Но даже после снятия с учёта трудных подростков, вставших на путь исправления, не перестают курировать. С целью недопущения рецидива наблюдение за ними продолжается через органы системы образования и социальной защиты.

Стоит отметить, что координацию действий различных межведомственных структур системы профилактики в регионе осуществляется комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при губернаторе Тюменской области.

А. БЕЛОМОЕВ

ПОДПИСКА –

2017

УВАЖАЕМЫЕ ВИКУЛОВЧАНЕ!

Во всех почтовых отделениях Викуловского района продолжается подписная кампания на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2017 года. Районная газета информирует земляков обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле, рассказывает о достижениях и увлечениях викуловчан, о победах школьников и спортсменов, о людях и истории нашего района.

Уважаемые читатели! У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 487 руб. 02 коп.; на три – 243 руб. 51 коп. или на один месяц – 81 руб. 17 коп.!

Выбор за вами!
Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

С праздником, автомобилисты!

Уважаемые коллеги, ветераны нашего предприятия!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников автомобильного транспорта! В этот день слова благодарности и признания все адресуют тем, кто посвятил свою жизнь трудному, но поётному делу водителя, кто своим добросовестным трудом и ответственным отношением делает жизнь лучше и служит примером.

Желаю отличного настроения, безопасных и лёгких дорог, надёжной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

Н. ЗАИКИН,
генеральный директор ООО «Викуловский ПАТ»

Важен вклад каждого

Любое автотранспортное предприятие – особый мир, где для общего блага каждый работник должен проявлять всецело свои профессиональные таланты. Особенно это важно для пассажирских автопредприятий, где качеству перевозки граждан уделяется повышенное внимание.

Завтра вместе с большой армией автотранспортников страны встречает свой профессиональный праздник и коллектив нашего предприятия. И надо отметить, что, несмотря на все сложности в экономической сфере, затронувшие и пассажирские перевозки, работники автопредприятия справляются с поставленными задачами. И в этом заслуга каждого члена коллектива: наших опытных и начинающих водителей, работников всех цехов и отделов.

Сегодня в предприятии трудятся 44 человека, из них – 25 водителей. Доходы организации за 9 месяцев текущего года составили 15862 тысячи рублей, а пассажирооборот за данный период достиг 6651 тысячу п/км. По различным маршрутам уже перевезено 171,18 тысячи человек, в том числе льготных категорий – 47,7 тысячи пассажиров. Чтобы предприятие развива-



лось, необходимо укреплять его материально-техническую базу, поэтому уделяем этому направлению особое внимание. В 2016 году мы приобрели 3 новых автобуса ПАЗ-3205 на 23 посадочных места (новая техника пополняет наш автопарк практически каждый год). Теперь они обслуживают пригородные маршруты. Автобусы доверили как старожилам предприятия – Н.В. Мухину и В.Н. Резанову, так и молодым водителям – Д.Г. Липатову и А.Ю. Гилёву, А.В. Орлову.

Огромную благодарность мы всегда выражаем нашим ветеранам, внесшим большой вклад в развитие родного предприятия. Это Н.В. Сёмин, Н.К. Лотов, Т.В. Огаркова, В.П. Хромов, М.А. Лаптев, А.В. Кочанов, Н.Н. Шевелёв, З.Н. Пасечник, Е.Н. Щетникова, А.М. Заикин, Н.Ф. Томилов, Е.Т. Снегирёва. В этом году ряды пенсионеров пополнили водители В.Ф. Бродников, В.Г. Сиоткин, электрогазосварщик С.М. Сарычев.

Уходят старожилы, их место занимают более молодые работники: в этом году трудовой стаж на предприятии начали водители А.В. Обмёткин, Н.Н. Коршуков, А.А. Мацюк.

Немало в нашем коллективе опытных мастеров, профессионалов своего дела, которые служат примером. Много лет в автотранспортном предприятии трудятся водители А.В. Вальтеров, В.Н. Михайлов, А.М. Цитриков, Н.В. Мухин – наши передовики, на хорошем счету токарь А.Н. Микин и др. Уверен, что с поставленными задачами наш коллектив справится. Всем хочется выразить благодарность за труд и терпение, пожелать успехов.

Н. ЗАИКИН,
генеральный директор ООО
«Викуловский ПАТ»

Лучший, значит, не подведёт



ние, взаимовыручка и поддержка, где всегда рады молодому пополнению, где привыкли решать все проблемы сообща.

Трудовой стаж начал на малой родине в с. Калинино, где работал в совхозе «Калининский» электриком. После службы в армии продолжил работу. С 1978 года появилась в его трудовой книжке название организации ПАТП, с тех пор ничего не изменилось в его трудовой вахте. В это году коллеги поздравили Сергея Михайловича с 60-летием! А утро его дня по-прежнему начинается на рабочем месте, в пла-

чёта, терпения и особенного таланта. Он нужен не только людям творческим, а в любом деле. С железом работать не каждому дано, здесь нужны твёрдая рука, опыт, сноровка, только тогда вся работа заслужит оценки отлично.

Все сварочные работы мастер делает последовательно. Искры рассыпаются вокруг, а он продолжает работать, под электродом появляется шов... Ещё немного и автомобиль к работе будет готов. Но работы меньше не станет, машинам, как и людям, «доктор» нужен всегда.

За хорошие показатели в труде Сергей Михайлович не раз был отмечен грамотами и благодарностями, особенно ему дорога Грамота Министерства автомобильного транспорта, губернатора Тюменской области.

Вспоминая свой трудовой путь, сварщик Сарычев с удовлетворением говорит об улучшении условий труда в цехе, это, конечно, радует. Как ветерана транспортной организации не может оставить его равнодушным вопрос о работе водителей, для выхода в рейс родной организации нужно выиграть тендер на оказание услуг. Надеется и верит он, что всё сложится хорошо, как району – без своих колёс.

Работу Сергея Михайловича можно ставить в пример тем, кто только начинает свой трудовой путь, а он в канун профессионального праздника желает своему коллективу зелёного света на дорогах, оптимизма и сплочённости!

О ветеране труда ООО «Викуловский пассажиртранс» Сергею Михайловичу Сарычеве (на снимке) наша газета не раз рассказывала читателям. Его имя всегда называют в числе лучших работников предприятия. И он о своих товарищах по работе может сказать только доброе слова: его коллектив, как большая и дружная семья, где есть сплочённость, уваже-

ниях поработать ёщё, лишь бы здоровье не подвело, да и опыт свой передать надо, как его предприятие без электрогазосварщика будет работать...

Его руки, опыт и мастерство нужны каждый день, все капитальные и текущие ремонты требуют его участия. Над одним автобусом приходится работать до месяца, быстро в его профессии нельзя – всё требует рас-

Оправдать надежды



фото автора

Николай Николаевич Коршуков, Денис Григорьевич Липатов и Андрей Васильевич Обмёткин (на снимке) – водители, чей стаж в ООО «Викуловский ПАТ» только начинается. Но на них коллектив возлагает большие надежды. Старшие товарищи всегда готовы прийти на помощь, ведь именно новые кадры – продолжение и будущее любого предприятия.

Николай Коршуков родился и вырос в Викулове, после окончания школы получил права в ПУ-2, отслужил в армии и вернулся в родные места. Работал в ЖКХ, а с марта этого года сел за руль автобуса. Вместе со своим напарником А. Талалаевым обслуживает междугородние маршруты.

Чуть раньше начал трудится в пассажирском транспортном предприятии Денис Липатов, но зарекомендовал себя как водитель грамотный и целеустремлённый. И руководство его решило поощрить – дали новый автобус!

Андрей Обмёткин с октября 2015 года принят в штат водителей автобусного парка. За год работы понял, что принял правильное решение работать в ООО «Викуловский ПАТ». Записи в его трудовой книжке говорят о том, что он всегда остаётся верен профессии шоферёва.

Хочется пожелать водителям того, из чего складывается их профессия: хороших дорог, благодарных пассажиров, успехов в труде!

С уважением к ветерану



фото автора

Свой профессиональный праздник ветеран ООО «Викуловский пассажиртранс» Виктор Георгиевич Сиоткин (на снимке) впервые встретит не за рулём, а дома. В этом году он попрощался с коллективом и ушёл на заслуженный отдых.

Водителем автобуса Виктор Георгиевич проработал почти сорок лет, немного не дотянул до этой даты, улыбается ветеран. Вся его жизнь связана с перевозкой пассажиров, с бесконечными дорогами, различными рейсами по району и области.

О своём выборе никогда не жалел, нравилась работа. К своим обязанностям всегда относился добросовестно: хоть и не просто работать с людьми, а всегда старался найти общий язык, ответить кому серьёзно, а кому с юмором. За долгие годы работы на маршруте пассажиры и водитель уже хорошо знали друг друга, приветливо здоровались, знал и он, кто куда едет. К его работе никогда не было претензий ни у руководства, ни у пассажиров. Он умел всегда находить безконфликтный выход из любой ситуации.

О его профессионализме с уважением говорят среди шоферской братии, подтверждением этому является нагрудный знак «Почётный автотранспортник России», значки «За работу без аварий» 1, 2 и 3 степеней.

Много интересного о своей профессии может рассказать водитель, как не вспомнить бездорожье, когда до дома приходилось добираться не один день, только в зимнее время было спокойнее, а ремонт... Если неисправность случится на морозе – устранять надо, ждать нечего, руки примерзали к железу, а делать надо...

Дороги, дороги, сколько было их за годы? За окном кабины – деревенки, леса, поля, знакомые названия сёл. И снова звучит на автостанции сообщение о его маршруте, снова в путь.

Со словами благодарности руководство организации отзыается о многолетней и профессиональной работе Виктора Георгиевича Сиоткина, желает ему хорошего отдыха и успехов во всех делах!

Т. СУХОВА

• 30 октября – День автомобилиста

Автомобили давно и прочно вошли в нашу жизнь, и мы перестали уже удивляться, если увидим на улице какую-то необычную модель. Вместе с этим люди перестали видеть важность профессиональных водителей. Напрасно, потому что от мастерства вождения может зависеть жизнь людей вокруг: пассажиров, пешеходов, других водителей. Для того, чтобы быть профессиональным водителем, необходимы выдержка, железные нервы, способность быстро принимать решения. Все эти качества, чаще всего, результат упорного труда, они должны быть присущи каждому человеку, который связал свою работу с вождением.

А.А. Степанов (на снимке) – водитель автомобиля скорой помощи. Человек, который за годы своей работы спас не одну жизнь. Именно спас, т.к. жизнь пациента скорой, зачастую, зависит от профессионализма и быстроты принятия решений водителя.

Родился и вырос Александр Александрович в с. Викулово. С детства была у него тяга к автомобилям. В 1988 году пошёл работать в отделение скорой помощи, где трудится до сих пор. На протяжении уже 28 лет, в

• По следам событий

Важная профессия



любую погоду, как только поступает вызов, он, вместе с бригадой медиков, мчится по указанному адресу. Работать приходится и днём, и ночью, смены двенадцатичасовые, иногда выдаются полностью бессонные ночи – вызов за вызовом.

Работа посменная, на одну машину скорой помощи – по 4 водителя, уход за автомобилем осуществляют сами, мел-

кий ремонт – тоже дело их рук, только в случае серьёзной поломки машину отправляют в г. Ишим.

– Особенно тяжело приходится осенью и весной, когда вызов поступает из отдалённых деревень, – рассказывает Александр Александрович. – В таких случаях мы пересаживаемся на машину с большей проходимостью, но если такой возможнос-

ти нет, приходится ехать на ГАЗели. Бывало несколько раз застревали в грязи, но обычно вытаскивали быстро. Много разного, конечно, случалось за годы работы, бывало, как в кино, девушка, не доехав до больницы, рожала прямо в машине скорой помощи. Один раз роды начались, когда через мост наш через р. Ишим проезжали. Пришлось помогать врачам, в дома близлежащие бежать за водой, всё хорошо прошло, родился здоровый малыш. Ради таких моментов и хочется работать, неизвестная ни на какие трудности.

У Александра Александровича большая семья: трое детей и уже 6 внуков. Несмотря на двенадцатичасовые рабочие смены, он всегда находит время, чтобы съездить с внуками на рыбалку, или сходить по грибы.

Своим коллегам-водителям Александр пожелал меньше поломок, всегда оставаться «на ходу», соблюдения ПДД, городским автолюбителям – меньше пробок и всего самого наилучшего. Мы присоединяемся к поздравлениям и также желаем водителям взаимоуважения и понимания на дорогах.

Н.БЕЛЯЕВ
Фото Т.СУХОВОЙ

• Из почты
«Дежурного
репортера»Кто не платит
земельный
налог

– Мне 81 год. Хотела бы узнать, пользуются ли в нашем районе льготами по уплате земельного налога граждане, старше 80 лет?

На вопрос ответила начальник отдела по имущественным и земельным отношениям Е.А. ЧИРКОВА:

– В соответствии с п.4.1. ч.4 решения Думы Викуловского муниципального района от 21.11.2006 г. №49 «О введении земельного налога» (вместе с «Положением о земельном налоге») от уплаты земельного налога освобождаются следующие категории налогоплательщиков:

а) органы государственной власти Тюменской области и органы местного самоуправления;

б) автономные некоммерческие организации, учредителями которых выступают органы государственной власти Тюменской области и (или) органы местного самоуправления, являющиеся исполнителями государственного заказа Тюменской области и (или) муниципального заказа;

в) автономные, бюджетные и казённые учреждения, созданные Тюменской областью и муниципальными образованиями, находящимися на территории Тюменской области;

г) детские оздоровительные организации, независимо от источников финансирования;

д) организации, оказывающие услуги дошкольного образования, независимо от источников финансирования;

е) организации социального обслуживания, независимо от источников финансирования;

ж) организации в отношении земельных участков под спортивными сооружениями (за исключением деятельности не по профилю спортивных сооружений, физкультурно-спортивных сооружений, физкультурно-спортивных учреждений), независимо от источников финансирования;

з) профессиональные аварийно-спасательные службы, профессиональные аварийно-спасательные формирования, созданные органами исполнительной власти Тюменской области и органами местного самоуправления;

и) территориальные органы управления и подразделения Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, финансируемые из областного и местных бюджетов, в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на них функций;

к) инвалиды I и II групп;

л) Герои Социалистического Труда, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР»;

м) ветераны ВОВ, пользующиеся социальными гарантиями и льготами участников ВОВ в соответствии со статьёй 20 Закона «О ветеранах»;

н) граждане, впервые организующие крестьянские (фермерские) хозяйства в течение пяти лет с момента предоставления им земельных участков.

Ответ подготовила
Т. СМОЛЯРОВА



окончания, и участники встречи искренне благодарили за возможность приобщиться к культуре своих предков.

Для этого дня Дом культуры преобразился: в зале и на сцене были представлены дары осени – в честь них в давние времена и был придуман этот праздник, а в фойе уже стоял стол с традиционными блюдами национальной кухни.

Собравшихся в зале приветствовал глава Березинского сельского поселения В.М. Огнёв, отметив, что хорошей традицией стало в октябре отмечать дни немецкой национальной культуры – день осенне-урожая. Россия многонациональная страна, и немецкая культура, а в нашем районе живёт несколько сотен представителей этой диаспоры, занимает достойное место в общей мозаике национальных культур. Он также выразил уверенность, что у зародившейся традиции будут продолжатели, и гостей на подобных праздниках будет ещё больше.

Праздничная программа началась с рассказа об истории праздника, а ведущие обратились к гостям на их родном языке. Те, кто постарше, конечно, всё понимали, но для многих немецкая речь уже забыта, и такое общение, как бальзам на душу, будет воспоминания о далёком детстве. Потом были танцы, песни – не только немецкие. Лидия Викторовна Гейн, Любовь Викторовна Пенгард, Ирина Иоганесовна Галеева, Ирина Васильевна Селивёрстова, организаторы праздника, юные Ангелина и Артур Гейн исполнили песни на русском языке. И они были также близки всем в зале, ведь пели о России, о селе, о любви, о юности, значит, о каждом, значит, о родном. Это и сближает в такие



минуты людей, особенно тех, чьи семьи пережили когда-то трагедию. В данном случае, трагедию целого народа, насилием переселённого из родных мест, которому пришлось налагивать жизнь в далёком сибирском краю, народа, пытающегося сохранить традиции предков.

Когда закончился концерт, все дружно поблагодарили самодеятельных артистов и перешли за щедрый стол с национальной кухней и неизменным атрибутом октября – пивом.

Шутки, непринуждённый разговор, воспоминания, многим немцам, живущим в Калинино, Каргалах, Викулово, Березино и других сёлах, так не хватает иногда таких встреч. Поэтому они всегда ждут их, с удовольствием приезжают в Березино, и благодарны организаторам, что дают возможность вновь стать частью национальной культуры, что её традиции продолжаются.

Т. СМОЛЯРОВА
На снимках: во время праздника в Березинском ДК
Фото О. СУББОТИНОЙ

• По следам событий

Низко вам поклониться хочу...

Я хочу рассказать о людях, избранных одни из самых благородных профессий, полностью посвятивших себя служению людям, которые своим трудом спасали жизнь и здоровье оказавшихся в критической ситуации. Это люди, начиная с рождения ребёнка, сопровождали своей заботой всех до самого преклонного возраста. Свои белые халаты, ставшие частью их жизни, они сняли – ветераны, проработавшие не один десяток лет в нашей родной районной больнице.

Время быстро прошло, не заметили как быстро подкрался пенсионный возраст. Каждому из нас выпала своя стезя: кто-то избрал роль домохозяйки, кто-то стал бабушкой, помогая воспитывать внуков, кто-то занялся любимым творчеством, кто-то активно участвует в общественной жизни, ведёт здоровый образ жизни, осваивает компьютерные технологии и т.д. Но любимая работа всегда в памяти, и, конечно же, желание встречи с бывшими коллегами.

Ветеранская организация Викуловской районной больницы ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г. Ишим) насчитывает 150 человек, много лет возглавляет её Т.Л. Сергеева. Благодаря ей в начале октября была организована встреча бывших работников больницы. В том, чтобы она со-



стоялась, оказали спонсорскую помощь главный врач Ишимской больницы Д.И. Бутов, заведующая Викуловской районной больницей О.В. Черепанова, председатель районного совета ветеранов Ф.Г. Тесля, председатель Совета Викуловского района Е.С. Прудников, генеральный директор Викуловского ПАТ Н.С. Заикин.

Перед началом мероприятия мы вспомнили минутой молчания ушедших коллег, а потом были поздравления, слова благодарности в наш адрес, весёлое общение с музыкой, песнями. Хотелось бы поблагодарить организаторов, а нашему неза-

менимому музыканту В.И. Мухину – отдельное спасибо!

Приятно, что наших ветеранов приглашали на встречу с губернатором В.В. Якушевым. Среди них была бывшая санитарка инфекционного отделения Н.Г. Смердова, которая рассказала нам об этой встрече. Встреча оставила у нас много впечатлений и запомнился надолго.

В. СТАРОВОЙТОВА

На снимке: члены совета ветеранской организации Викуловской больницы (слева направо) Л.В. Прокопьева, Н.Г. Завьялова, Э.А. Мархель, Т.Л. Сергеева, Н.И. Родионова

Фото принес автор

• Энергосбережение

По пути модернизации и экономии

Что в советские времена, что сейчас, главная задача ОАО «Викуловоагропромэнерго» — обслуживание и ремонт электрооборудования. На любом предприятии, в организации без электричества никак не обойтись, даже взять объекты соцкультбыта: одно освещение энергомое, и должны быть люди, несущие ответственность за электрооборудование, потому что электричество — зона повышенной опасности. Функцию обслуживания электрических объектов зачастую передают в специализированную организацию. Такой в нашем районе и является ОАО «Викуловоагропромэнерго», многие годы которой руководит Н.Ф. КУНГУРОВ. С ним сегодня — наше интервью о новом в работе общества.

— Николай Фёдорович, занимается ли специалисты строительством новых линий электропередачи?

— Строительства линий, подстанций в последнее время стало меньше, эксплуатируем, ремонтируем то, что когда-то построили. Занимаемся профилактическими работами. Но, тем не менее, по линии «Тюменьэнерго», как субподрядчики, в этом году мы реконструировали целую улицу в Долгушино, в Кото-чигах — на территории школы и в самом селе, в данный момент наши мастера трудятся в Староборовой. Часто работаем в соседнем Сорокинском районе по муниципальным заказам, там, к сожалению, подобной нашей организации нет.

— То тут, то там этим летом появлялись на улицах Викулово щиты учёта электроэнергии. Расскажите, что это, ведь многие викуловчане в недоумении, как теперь учитывать показания счётчиков в своих домах.

— Да, это действительно новое для нашего района, а политика модернизации приборов учёта в Тюменской области началась три года назад. Щиты электроэнергии теперь выносятся на нейтральную территорию и контролируются через компьютер. Это позволяет существенно экономить электроэнергию. В этом году только по Викулову поставили 800 таких счётчиков, обеспечили ими Базариху, Ермаки, Боково.

— Обслуживает «Викуловоаг-

— Какие-то объекты ещё переведены на светодиодное освещение?

— Школа №1 в Викулово после ремонта — полностью на светодиодах, детский сад «Дельфин» — тоже, за 2 года КЦСОНе умудрились полностью перевести на новое освещение: и в Сартаме, и здесь. И люди увидели «настоящий» свет! Мощность светильника по сравнению с люминесцентным — вдвое меньше, а освещённость увеличивается в два раза.

— Удивительно! Но давайте вернёмся к теме освещения улиц в ночное время. Многие жалуются, что уличные фонари горят через один, а то и через два...

— Уличное освещение осуществляется по ГОСТу. В ГОСТе оговорено, что при интенсивности движения транспорта на дороге 50 машин в час и более, движения пешеходов 40 человек в час и более освещённость должна быть нормирована. При движении, где машин меньше 50, — освещённость допускается 50%. На таких улицах фонари горят через один. Это допустимо, норма, в целях экономии электроэнергии. Просто пусть каждый посчитает, сколько машин в ночное время проезжает мимо его дома? Если же фонари горят через два и больше, мы стараемся исправить ситуацию по заявкам населения в ближайшее время. И поймите, уличный фонарь освещает не ваш дом, а участок улицы.

— Какова политика экономии электроэнергии в будущем?

— Идти будем тем же путём: устанавливать щиты электроэнергии на нейтральной территории и заменять по возможности люминесцентное освещение светодиодным. Это действительно значительно экономит электроэнергию.

Беседовала О. СУББОТИНА

• Подробности

На помощь, на Север

Этим летом СМИ вновь сообщили жителям Тюменской области о случаях заболеваний сибирской язвой среди домашних животных. Для предотвращения распространения этого недуга на большие территории необходимо было в срочном порядке провести вакцинацию домашнего скота повсеместно, даже в самых отдалённых районах нашей области — на крайнем Севере. Легла эта ответственность и на викуловских ветеринарных врачей. Валерий Геннадьевич Яричук и Владимир Александрович Слубцким проделали путь в несколько тысяч километров, чтобы помочь коренным жителям Ямала провести вакцинацию поголовья оленей.

Им предстоял сначала долгий путь на поезде до Нового Уренгоя, дальше уже на вертолёте переправили за Полярный круг, где и предстояло работать. Перед поездкой они прошли инструктаж о том, как нужно себя вести с коренными жителями, чтобы не возникло никакого недопонимания. Это действительно важно, ведь им предстояло 2 недели жить бок о бок с коренными ненцами.

Работа шла с утра до позднего вечера, приходилось работать много, потому что численность стада некоторых кочевников доходила до трёх тысяч голов. И всех их необходимо было привить за день, т.к. на следующий день уже прибывали новые стада.

— Стадо загоняли в загон, в котором была отдельная рабочая камера, — рассказывает Валерий Геннадьевич. — В эту камеру заводили по 7-10 оленей, там мы и делали им прививки. В одной руке шприц с вакциной, во второй — баллончик с краской, чтобы пометить привитых животных. Укол нужно делать строго под кожу, иначе возможны неприятные последствия. Так и работали все 2 недели, иногда даже с 4 часов утра. Хорошо, что хозяева оленей и их дети всегда помогали. Связь с «цивилизацией» поддерживалась по спутниковому телефону каждый день. Также порадовало отношение местных жителей: приняли нас радушно, жили мы со всеми в чуме, вечером всегда был ужин и рассказы об их культуре и традициях. Много незабываемых моментов оставила эта командировка.

За всё время пребывания там, неподалёку от Карского моря, Валерий Геннадьевич и Сергей Александрович привили около 8 тысяч животных. Непривычным для них было жить в чуме, и летом, по утрам, видеть на поверхности воды лёд. Но все эти лишения и трудности с запасом компенсировались новыми впечатлениями и приобретённым бесценным опытом.

Н. БЕЛЯЕВ

• Из редакционной почты

Благодарность не знает границ

Вся жизнь — праздник. Возможно ли такое? У кого больше всего праздничных дат в году и кто может отметить несколько дней рождения в месяц? Конечно же, это человек, работающий в сфере культуры. Именно про работников культуры можно сказать, что вся их жизнь — это один сплошной праздник. Этим людям нельзя не отмечать Новый год или 8 Марта, они не имеют права не развлечь зрителя на 1 апреля, они не могут отказаться в проведении детских площадок... Люди, связавшие свою жизнь с культурой, должны быть терпеливыми, стойкими, выносливыми работниками, в то же время лукезарно улыбающимися и жизнерадостными. Устал этот человек или выбился из сил — никто не заметит, но все заметят отсутствие важного праздника, который по каким-то причинам не состоялся без этого человека...

Проработать в сфере культуры всю жизнь и не уйти раньше, да и не иначе, чем на пенсию — это, на мой взгляд, всё равно, что подвиг совершил. Но на нашей территории такие люди есть. Это Пономарёва Галина Ивановна, Михайлова Татьяна Борисовна, Плесовских Надежда Сергеевна, Лобкова Надежда Ильинична и Жердецких Валентина Васильевна. Но сказать, что они, уйдя на пенсию, ушли совсем, нельзя категорически — так как жизнь их по-прежнему богата на праздники, а душа всегда молода.

Совсем недавно мне довелось вести разговор с Валентиной Васильевной, который напрямую относился к нашей общей профессии. Диалог кос-

нулся праздничного мероприятия, прошедшего в стенах Викуловского РДК. Праздник был приурочен к Дню пожилых людей, и на него были приглашены все ветераны культуры. Для пенсионеров было организовано чаепитие, прекрасная развлекательная программа, пожилые люди получили массу удовольствия от концертных номеров, развлечённых весёлыми играми и шутками ведущих. Каждый из игравших обязательно получал сувенир, а в конце программы пенсионерам культуры вручили по подарку.

— В последнем выступлении, — делится впечатлениями Валентина Васильевна, — для нас был устроен праздничный сюрприз: на сцену вышли все работники культуры, даже бухгалтера, и спели для нас песню «Мы желаем счастья вам», было так красиво! Они поют, мы подпеваем... и вообще, Викуловский РДК всегда уделяет нам много внимания, и на праздники поздравляют, и подарки дарят... Хотется от всей души их поблагодарить за внимание и заботу, поддержку и понимание...

Слова Валентины Васильевны закрепили своим согласием остальных наши ветераны, выразив огромнейшую благодарность всем работникам Викуловского РДК и желая им дальнейшего творческого вдохновения, неиссякаемой энергии, громких аплодисментов и больше светлых, довольных улыбок зрителей. Ведь только тогда можно быть уверенными, что труд работников культуры не напрасен.

Н. БОГОМАЗОВА,
с. Каргала

• За здоровый образ жизни

Главный турнир сезона

Волейбол в наши дни не «стается», и хотя, к сожалению, начали исчезать из спортивного обихода такие виды спорта, как городки, русская лапта и шашки, стрельба и биатлон, когда-то культивировавшиеся в районе, он (волейбол) по-прежнему остаётся стабильным, пусть не в такой степени как раньше, но в любом случае, не забытым. Подтверждение тому – районные соревнования, прошедшие в с. Викулово 22 октября, приуроченные к юбилею – 10-летию – спортивного комплекса. Восемь женских и семь мужских волейбольных коллективов сельских поселений, организаций и учреждений сражались за почетные трофеи юбиляра, организованные администрацией МАУ «ДЮСШ «Сprint».

В первой мужской подгруппе, как и предполагалось, в финальную часть соревнований прошла (без особых трудов) сборная спортивной школы «Сprint», обыгравшая соперников из Ишимского многопрофильного техникума (25:13, 25:11) и Чуртанско-го сельского поселения (25:15, 25:12).

В другой подгруппе предварительные встречи с успехом провели волейболисты Викуловского сельского поселения. В их активе убедительные победы над «коллегами» из с. Сартам – 25:17 и 25:19, с. Ермаки – 25:15 и 25:8, и разгромный вы-



игры у полицейских местного ОП №2 – 25:3, 25:8.

Эти две команды викуловчан и «скрестили шлаги» в финале турнира, поединок которого, бесспорно, стал его украшением. Повели встречу более опытные игроки – А. Сёмин, А. Парыгин, Е. Роговцов, А. Шипицын, И. Копылов, Е. Сёмин и С. Вычужанин, оставившие первый сет за собой – 25:18; сильнее оказалась данная шестёрка и во втором периоде, правда – на чуть-чуть – 25:23. Самым серьёзным оказался третий отрезок игры, когда молодёжь, собравшись «в кулак», оторвалась от преследователей и добилась преимущества с минимальным счётом – 28:26. В оставшихся

двух сетах И. Серебряков, М. Мархиль, О. Сафонов, И. Лаптев, В. Демиденко, И. Шипицын, Д. Курдюков и К. Потекушин также были на высоте – 25:15 и 15:8. Можно сказать, достойно завоевали и почетный кубок, и золотые медали.

Красивым получился матч за «бронзу», в котором сошлись давние соперники – волейболисты Сартамского и Чуртанско-го сельских поселений. Сартамчане праздновали победу в стартовом сете, давшегося им довольно-таки легко – 25:13, но неожиданно для себя и своих болельщиков «провалили» второй – 20:25; но, а в третьем периоде они смотрелись просто молодцом – разгромный счёт

(15:3) и привёл их на третью ступень подиума.

Возвращаясь к мужскому волейболу, нельзя не отметить ещё одну встречу, потрясшую всю спортивную братию. Это игра между спортсменами-полицейскими и представителями Ермаковского сельского поселения. Проходила она очень напряжённо, с переменным успехом и закончилась в пользу первых со счётом... 35:33 и 25:21. Давненько не наблюдалось подобного.

Теперь о женской борьбе. Проходила она также живо и интересно, но с той только разницей, что некоторым сборным девушек явно не хватало мастерства и опыта. Но это, как говорится, не главное: и то, и другое приходит со временем, было бы желание и стремление.

Итак, в своей подгруппе не знали равных многократные чемпионки подобных состязаний, составляющие основу сборной Викуловского района – А. Мулявина, Ю. Васькина, О. Коротаева, О. Десятова, М. Рыжук, О. Бугаева, О. Алиферкина. На сей раз девушки также остались верны себе: чистые победы над претендентками с общим счётом 2:0 и выход в финал.

Аналогичным путём подошли к заветной черте представительницы ДЮСШ (№1), в арсенале которых победы над командами техникума (25:11, 26:24), Сартамского (15:6, 15:3)

и Каргалинского (15:4, 15:3) поселений. Но в решающем поединке с именитыми землячками им чуточку не хватило везения (16:25, 20:25), в итоге – второе место (О. Малешина, Т. Сиюткина, О. Ипполитова, М. Афонасьева, А. Русакова, А. Юргинова, М. Журавлёва, Г. Саипова).

«Бронзу», как и в прошлом году, преподнесли себе учащиеся Ишимского техникума, одолевшие в тяжёлой встрече сильную команду ВСОШ №2 – 15:13 и 15:10.

И, наконец, самые приятные минуты дня спортивного – награждение: победителям и призёрам вручены переходящие кубки, дипломы и денежные призы.

– Данные соревнования явились, своего рода, генеральной репетицией перед началом чемпионата Тюменской области, который стартует буквально на днях; они же дали нам возможность посмотреть все команды, выделить из них наиболее активных и грамотных волейболистов, с тем, чтобы ввести их в основной и дублирующий составы сборных района как мужской, так и женской. В целом мы довольны турниром, – отозвался о мероприятии главный судья С. Роот.

А. ДМИТРИЕВ
На снимке: победители турнира
Фото Е. МОРОЗОВОЙ

• Акция

Встречи в ночной библиотеке

3 ноября в Викуловской центральной районной библиотеке пройдёт Всероссийская культурно-образовательная акция «Ночь искусств». В рамках мероприятия запланирована работа трёх площадок. «Мир прекрасного – мир искусства» – интерактивная микс-программа: участникам предстоит ответить на вопросы из области искусства, участвовать в интеллектуально-познавательных играх и конкурсах, выполнить творческие задания. Просмотр художественного фильма «Экипаж», российского фильма-катастрофы от режиссёра Н. Лебедева. Сюжет фильма заключается в том, что лётчик Алексей не признаёт авторитетов, а вместо приказов следует лишь своему личному кодексу чести, за что практически вылетает из авиации. Начав карьеру вновь, он становится вторым пилотом гражданского самолёта. Отношения с новым начальством складываются не просто, однако в одном из рейсов земля буквально начинает уходить из-под ног, кругом разворачивается настоящая катастрофа. Арт-салон «Чудеса своими руками», где будет проходить мастер-класс по созданию чулочной куклы. Чулочные куклы – обворожительные фигуры, выполняются из капроновых колготок, синтепона, ниток и любой ткани, которая используется для создания оригинальной одежды. В такой технике можно своими руками сделать милых кукол, которые украсят дом или станут оригинальным подарком не только для деток, но и для взрослых, которые с удовольствием примут в дар такой памятный сувенир.

Начало в 19.00, вход свободный. Ждём всех желающих!

Е. МАРКОВА, заведующая отделом ЦРБ

• Информирует ГИМС

На первом льду

В первую очередь коркой льда покроются озёра и заливы – там, где нет течения. В первые морозные недели именно эти водные объекты станут самыми опасными местами. Рыболовный азарт зачастую притягивает чувство осторожности, и люди, рискуя жизнью, выходят на лёд, толщина которого не превышает 5–7 сантиметров.

Если взрослые сознательно идут на риск, то дети могут стать жертвами по легкомыслию. После слякотной осени первый лёд для них особенно притягателен. Многие не понимают, что игра или лыжная прогулка по льду может стать роковой. Отдельное напоминание родителям: чтобы в ваш дом не пришла беда, не отпускайте детей на лад (на рыбалку, кататься на коньках и лыжах, играть в хоккей) без присмотра.

Нужно помнить, что безопасная толщина льда не менее 7 см, при этом люди должны идти на расстоянии 5–6 метров друг от друга. Если собралась группа из 4–5 человек, то лёд должен быть не тоньше 15 см. Но и это не даёт полной гарантии безопасности – на реках с сильным течением лёд может быть подмыт снизу. Поэтому при передвижении нужно проверять дорогу палкой или пешней, непрерывно ударяя впереди и по обе стороны от себя.

Обо всех чрезвычайных ситуациях, в том числе на водных объектах, необходимо сообщать по телефону 01, с мобильного телефона – 112.

А. ВИНАРСКИХ, госинспектор

• Из редакционной почты

Спасибо за помощь

20 января 2016 года в нашей семье произошёл несчастный случай, в результате которого наша семья осталась без жилья. Мы оказались в сложной ситуации, на тот момент было очень сложно держать себя в руках. Но мир держится на неравнодушных, отзывчивых людях, не способных пройти мимо, всегда готовых помочь и оказать поддержку. Среди них наши соседи с ул. Солнечной – это Мархель В.Н. и Э.А. и дочь Наташа, Мархель Ольга, Лукашенко В.А. и В.И., Погорелов А.Н., Ивановы Р.Н. и Г.И., Квашнина Н.Д. и дочь Татьяна. Как и первое время после несчастья, так и сейчас, на помощь пришли люди, которые отзовались на нашу беду: Котляровы Н.К. и Г.Н., Сосновских В.В. и Г.Г., Мещеряковы (с. Котошки), Мещеряковы (с. Поддубровное), Поздняковы (г. Омск), Мухамедьяровы (г. Томск), Мещеряковы (с. Аромашево), Пономарёв И.А., Мулявин М.Г., Moor А.А., Вдовини В.П. и Т.В., Лотов Г.Г., Лотов С.Г. Наша

семья благодарна этим замечательным людям за их помощь, внимание и участие.

Слова благодарности за оказанную помощь выражаем Коротаеву М.К. (ООО «Промстройсервис»), Филиппцову Д. («Усадьба»), Крапивину А. (ООО «Евроокна»), коллективам центральной районной аптеки №22, АНО «ИИЦ «Красная звезда» (директор Антохова С.В.), ООО «Викуловский ПАТ» (директор Заикин Н.С.), группе «Здоровье», Наздёрину А.В. (ООО «Универсал Сервис Строй»), Озернинской СОШ (директор Долгушина Н.И.), Викуловской СОШ №1 (директор Лотов А.А.), главе Викуловского муниципального района Криволапову А.С., депутату Тюменской областной Думы Казанцевой Т.Н.

Спасибо всем за помощь и поддержку. Низкий поклон вам и благодарность от нашей семьи. Ваша помощь чрезвычайно ценна и никогда не будет забыта.

**С уважением
семья Мялькиных**

• Сообщает 01

Правила при эксплуатации газовых баллонов

Отдел Государственного пожарного надзора по Викуловскому району напоминает о правилах пожарной безопасности при хранении и эксплуатации газовых баллонов.

Напомним, 20 января 2016 года в с. Викулово в результате взрыва газового баллона в жилом доме произошло частичное разрушение конструкции дома, в результате чего пострадал хозяин домовладения.

В соответствии с действующими в настоящее время на территории Российской Федерации правилами противопожарного режима запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

Смертельная опасность от газового баллона особенно увеличивается в зимнее время при низкой температуре окружающего воздуха. И дело здесь не только в том,

что в ходу у населения области большое количество старых, изношенных и не прошедших необходимое освидетельствование газовых баллонов (его необходимо делать 1 раз в 2 года). Подчас заправка бытового газового баллона осуществляется гражданами на автогазозаправочных станциях, не имеющих специального оборудования для таких видов работ и предназначенных для заправки газобаллонного оборудования автомобилей. В результате отсутствия контроля, заправка баллона может быть осуществлена в

объёме, превышающем 85% от его объёма, что запрещено.

Если занести такой баллон в отапливаемое помещение, то происходит нагрев, сильное расширение газа, увеличение давления внутри баллона, в результате чего он лопается, а газ, вышедший из баллона, при наличии источника зажигания (искры, зажжённая спичка или зажигалка) взрывается. Избежать такого развития событий просто. Достаточно соблюдать требования пожарной безопасности:

– использовать только новые или прошедшие соответствующую своевременную проверку газовые баллоны;

– осуществлять заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контролирующими нормативную точность взвешивания, сосудом (баллоном) для слива газа из переполненных баллонов;

– не допускать хранение газовых баллонов в жилых домах, квартирах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях. Помните! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах пожарной безопасности может привести к большой беде! В случае пожара, чрезвычайной ситуации звоните по телефону 01 или 112.

А. НИХАЙЧИК,
государственный инспектор
по пожарному надзору

ОКТЯБРЬ
Понедельник, 31

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!» «12+».10:55 «Модный приговор». 12:15 «Про любовь» «16+».13:20, 14:15, 15:15, 1:05 «Время покажет» «16+».16:00 «Мужское / Женское» «16+».17:00 «Наедине со всеми» Юлии Меньшовой «16+».18:00 «Вечерние новости».18:45 «Давай поженимся!» «16+».19:50 «Пусть говорят» «16+».21:00 «Время». 21:30 Т/с «ТАИНСТВЕННАЯ СТРАСТЬ» «16+».23:35 «Соломон Волков. Диалоги с Евгением Евтушенко» «12+».0:50 «Ночные новости».2:30, 3:05 Т/с «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России».6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:25, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+».11:55, 1:00 Т/с «СВАТЫ» «12+».14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».17:45 «Прямой эфир» «16+».18:50 «60 Минут» Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+».21:00 Т/с «ГРАЖДАНИН НИКТО» «12+».0:00 Специальный корреспондент. «12+». 3:05 Т/с «ДАР» «12+».

НТВ

5:00 Х/ф «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» «16+».6:00 «Новое утро».8:30 «Студия Юлии Высоцкой» «0+».9:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».10:20 Т/с «ЛЕСНИК» «16+».12:00 Суд присяжных «16+».13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.14:00, 0:10 «Место встречи» «16+».16:25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».18:00 «Говорим и показываем» Ток-шоу с Леонидом Закошанским «16+».19:45 Т/с «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» «16+».21:35 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+».23:30 «Итоги дня».0:00 «Поздняков» «16+».2:10 Их нравы «0+».2:55 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» «18+».4:05 Т/с «Сыщики» «16+».

Матч ТВ

8:30 Формула-1. Гран-при Мексики «0+».9:00, 9:25, 10:55, 13:35, 16:10, 17:15, 19:50 Новости.9:05 «Зарядка ГТО» «0+».9:30, 13:40, 17:20, 20:55, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00, 3:25 «Быть Марадоной» «16+».11:35 Футбол. Чемпионат Франции. «Марсель» - «Бордо» «0+».14:10 Футбол. Чемпионат Италии. «Сампдория» - «Интер» «0+».16:15 «Спортивный детектив» «16+».17:50 Футбол. Чемпионат Англии. «Саутгемптон» - «Челси» «0+».19:55 Спортивный интерес «16+».21:25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Рубин» (Казань) - «Локомотив» (Москва). Прямая трансляция.23:30 «Точка» «16+».0:00 ЕвроТур. Обзор матчей недели «12+».1:45 Х/ф «ЛЕГЕНДА О КРАСНОМ ДРАКОНЕ» «16+».4:00 «Непобедимый Джимбо» «16+».5:05 «Быть равнвими» «16+».6:00 «Рождённые побеждать» «16+».7:00 «Под знаком Сириуса» «12+».8:00 «Кардиограмма жизни» «12+».

Т+В

6:00 Музыкальный канал «16+».6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+».6:55, 13:55, 15:55, 16:20, 17:20 «Была такая история» «12+».7:00 «Утро с Вами» «12+».9:00, 21:00 «День» пр-ва ТК «Ермак» «16+».9:30 Т/с «И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ» «12+».10:00 Т/с «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» «16+».12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 14:30 «Тюменский характер» «12+».13:00, 4:20 Т/с «УРАЛЬСКАЯ КРУЖЕВНИЦА» «16+».13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+».14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+».14:20, 17:15, 22:10 «Ты - собственник» «12+».14:55, 16:25, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+».15:00, 5:10 Т/с «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1» «16+».15:55 «Будьте здоровы» 5 минут телемедицины «12+».16:30 «Спасибо, музыка, тебе!» «16+».10:00 Т/с «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» «16+».12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир).12:15 «Сделано в Сибири» «12+».12:30 «Будьте здоровы» «12+».13:00, 4:20 Т/с «УРАЛЬСКАЯ КРУЖЕВНИЦА» «16+».13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+».14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+».14:20, 22:10 «Ты - собственник» «12+».14:55, 16:25, 23:55 «ТСН-5» «16+».15:00, 5:10 Т/с «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1» «16+».15:55 «Новостройка» «12+».17:20 «ТСН-регистратор» «16+».17:30 «Тюмень спортивная» «6+».18:30 «Точнее».19:00 Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. МФК «Тюмень» - ПМФК «Сибиряк» (Новосибирск). 21:30 «ТСН. Итоги».22:05 «Накануне» «16+».22:30 «Объективный разговор» «16+».23:00 «Точнее» «16+».0:00 «ТСН. Итоги» «16+».0:30 «Хэштег» «16+».1:30 «Время игры» «18+».3:40 «Тайны века» «16+».

НОЯБРЬ
Вторник, 1

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:20 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

ПРОГРАММА ТВ

«Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!» «12+».10:55 «Модный приговор». 12:15 «Про любовь» «16+».13:20, 14:15, 15:15, 1:00 «Время покажет» «16+».16:00 «Мужское / Женское» «16+».17:00 «Наедине со всеми» Юлии Меньшовой «16+».18:00 «Вечерние новости».18:45 «Давай поженимся!» «16+».19:50 «Пусть говорят» «16+».21:00 «Время». 21:30 Т/с «ТАИНСТВЕННАЯ СТРАСТЬ» «16+».23:35 «Соломон Волков. Диалоги с Евгением Евтушенко» «12+».0:45 «Ночные новости».2:30, 3:05 Т/с «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России».6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:25, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+».11:55, 1:00 Т/с «СВАТЫ» «12+».14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».17:45 «Прямой эфир» «16+».18:50 «60 Минут» Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+».21:00 Т/с «ГРАЖДАНИН НИКТО» «12+».23:00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+».3:05 Т/с «ДАР» «12+».

НТВ

5:00 Х/ф «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» «16+».6:00 «Новое утро».8:30 «Студия Юлии Высоцкой» «0+».9:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».10:20 Т/с «ЛЕСНИК» «16+».12:00 Суд присяжных «16+».13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.14:00, 0:00 «Место встречи» «16+».16:25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».18:00 «Говорим и показываем» Ток-шоу с Леонидом Закошанским «16+».19:45 Т/с «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» «16+».21:35 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+».23:30 «Итоги дня».2:00 Квартирный вопрос «0+».3:05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» «18+».4:05 Т/с «Сыщики» «16+».

Матч ТВ

8:30 «Безумные чемпионаты» «16+».9:00, 9:25, 10:55, 12:35, 15:10, 16:55, 23:25 Новости. 9:05 «Зарядка ГТО» «0+».9:30, 12:40, 17:00, 20:50, 2:45 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00, 7:00 «Быть Марадоной» «16+».11:35, 7:35 Спортивный интерес «16+».12:00 Суд присяжных «16+».13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.14:00, 0:50 «Место встречи» «16+».16:25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».18:00 «Говорим и показываем» Ток-шоу с Леонидом Закошанским «16+».19:45 Т/с «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» «16+».23:30 «Итоги дня».0:00 «Большие родители».2:50 «Дачный ответ» «0+».3:55 Их нравы «0+».4:05 Т/с «Сыщики» «16+».

Матч ТВ

8:30 «Спортивные прорывы» «12+».9:00, 9:25, 10:55, 12:35, 15:10, 17:05, 20:10 Новости. 9:05 «Зарядка ГТО» «0+».9:30, 14:15, 17:10, 20:15, 3:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00, 7:00 «Быть Марадоной» «16+».11:35, 7:35 Спортивный интерес «16+».12:00 Футбол. Лига чемпионов. «ПСВ» (Нидерланды) - «Бавария» (Германия) «0+».15:15 «Мэннин» «16+».17:30 «Звёзды футбола» «12+».18:00 Футбол. Лига чемпионов. «Манчестер Сити» (Англия) - «Барселона» (Испания) «0+».20:00 «Точка» «16+».20:30 «Золото или забвение» «12+».21:20 Гандбол. Чемпионат Европы-2018. Отборочный турнир. Мужчины. Россия - Словакия. Прямая трансляция.23:30 «Монако». Ставки на футбол «16+».0:00 Все на футбол!0:30 Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) - «Спартинг» (Португалия) «0+».14:45 Футбол. Лига чемпионов. «Тоттенхэм» (Англия) - «Байер» (Германия) «0+».16:45 «Десятка» «16+».17:40 Футбол. Лига чемпионов. «Ювентус» (Италия) - «Лион» (Франция) «0+».19:40 «Кульминация» «12+».20:45 «Наши парни» «12+».20:55 Все на хоккей!21:25 Хоккей. Евротур. Кубок Карьяла. Финляндия - Россия. Прямая трансляция.0:00 Футбол. Лига Европы. «Зенит» (Россия) - «Дандолк» (Ирландия). Прямая трансляция.0:55 Футбол. Лига Европы. «Тоттенхэм» (Англия) - «Шальке» (Германия) - «Краснодар» (Россия). Прямая трансляция.3:30 Обзор Лиги чемпионов «12+».4:00 Пляжный футбол. Межконтинентальный кубок. Россия - США. Трансляция из ОАЭ «0+».5:00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Фенербахче» (Турция) - УНИКС (Россия) «0+».

Т+В

6:00 Музыкальный канал «16+».6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+».6:55, 13:55, 15:55, 16:20, 17:20 «Была такая история» «12+».7:00 «Утро с Вами» «12+».9:00, 21:00 «День» пр-ва ТК «Ермак» «16+».9:30 Т/с «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» «16+».12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 14:30 «Тюменский характер» «12+».13:00, 4:20 Т/с «УРАЛЬСКАЯ КРУЖЕВНИЦА» «16+».13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+».14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+».14:20, 17:15, 22:10 «Ты - собственник» «12+».14:55, 16:25, 23:55 «ТСН-5» «16+».15:00, 5:10 Т/с «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1» «16+».15:55 «Новостройка» «12+».17:20 «ТСН-регистратор» «16+».17:30 «Тюмень спортивная» «6+».18:30 «Точнее».19:00 Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. МФК «Тюмень» - ПМФК «Сибиряк» (Новосибирск). 21:30 «ТСН. Итоги».22:05 «Накануне» «16+».22:30 «Объективный разговор» «16+».23:00 «Точнее» «16+».23:30 «Shopping-гид» «16+».0:00 «ТСН. Итоги» «16+».0:30 «Будьте здоровы» «12+».1:30 «Время игры» «18+».3:40 «Тайны века» «16+».

Среда, 2

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

Четверг, 3

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро».9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:25 «Контрольная закупка».9:40 «Женский журнал».9:50 «Жить здорово!»

ПЕРВЫЙ

ВСЕМ НЕ БАБНИК» «16+.4:25 «Модный приговор».

РОССИЯ

5:00 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» «ГОД СОРОК ПЕРВЫЙ».8:00 Вести. Местное время.8:20 «Активное здоровье».8:35 «Законный интерес».8:50 «Россия 25» Валерий Чурилов.9:20 «Сто к одному».10:10 «Семейный альбом. Юрий Стоянов» «12+».11:00, 14:00 Вести.11:20 «Вести. Регион-Тюмень».11:40 «Юмор! Юмор! Юмор!» «16+».14:20 Х/ф «БЕРЕГА» «12+».18:00 «Субботний вечер».20:00 «Вести в субботу».21:00 Х/ф «ОНА СБИЛА ЛЕГЧИКА» «12+».0:50 Х/ф «ОДИН НА ВСЕХ» «12+».

НТВ

5:00 Их нравы «0+».5:35 Х/ф «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» «16+».7:25 Смотр «0+».8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».8:20 «Устами младенца» «0+».9:00 «Готовим с Алексеем Зиминным» «0+».9:25 «Патриот за границей» «16+».10:20 Главная дорога «16+».11:00 «Еда живая и мертвая» Научно-популярный цикл Сергея Малозёмова «12+».12:00 Квартирный вопрос «0+».13:05 «Двойные стандарты» «16+».14:05 «Однажды...» с Сергеем Майоровым «16+».15:05 Своя игра «0+».16:20, 19:20 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» «16+».22:50 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном «16+».23:40 «Охота» «16+».1:15 «Таинственная Россия» «16+».2:15 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» «18+».4:00 Т/с «СЫЩИКИ» «16+».

Матч ТВ

8:30 Все на Матч! События недели «12+».8:50 Х/ф «МАТЧ» «16+».11:15 Х/ф «РОККИ-4» «16+».12:55

Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Томь» (Томск) - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция.15:00 Все на футбол! Афиша «12+».15:45 Все на хоккей! 16:25 Хоккей. Евротур. Кубок Карьяла. Россия - Швеция. Прямая трансляция.19:00 «Бой в большом городе» «16+».20:00 Профессиональный бокс. Мэнни Пакьяо против Тимоти Брэдли. Бой за титул WBO в полуследнем весе «16+».21:05 Матч ТВ. Лица «12+».22:00, 0:25, 2:40 Весна на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 22:25 Футбол. Чемпионат Англии. «Челси» - «Эвертон». Прямая трансляция.0:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» - «Лацио». Прямая трансляция.3:15 Шорт-трек. Кубок мира. Трансляция из Канады «0+».3:45 Пляжный футбол. Межконтинентальный кубок. Трансляция из АОЭ.4:45 Волейбол. Мужчины. Чемпионат России. «Локомотив» (Новосибирск) - «Зенит-Казань».6:45 Этот день в истории спорта «12+».7:00 Профессиональный бокс. Бой за титул чемпиона WBO в полуследнем весе. Мэнни Пакьяо против Джесси Варгаса. Прямая трансляция из США.

Т+В

6:00 Музыкальный канал «16+».6:30 «День» пр-ва ТК Ермак «16+».7:30 «Точнее» «16+».8:00, 19:30 «История государства Российского» «16+».8:30, 9:00 «Будьте здоровы» «12+».9:30 Т/с «И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ» «12+».10:00 Х/ф «СВОИ ДЕТИ» «16+».12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир).12:15, 17:45 «Репортер» «12+».12:30 Х/ф «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» «12+».16:30 «В мире чудес.

Узнать будущее» «16+».17:30 «Сделано в Сибири» «12+».18:15 «Яна Сулыши» «12+».18:45 «Себер йолдызлары» «12+».19:00 «Сельская среда» «12+».19:45 «Тюменский характер» «12+».20:00 Международный турнир по дзюдо среди юношей и девушек от 18 лет. На призы РОО «Новый поток» «6+».22:15 «Город кино» «16+».22:20 Х/ф «КРИК СОВЫ» «16+».0:15 Т/с «НАДЕЖДА» «16+».5:00 «Правда об НЛО. Подводные монстры» «16+».

Воскресенье, 6

ПЕРВЫЙ

5:50, 6:10 Х/ф «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» «12+».6:00, 16:00, 12:00 Новости. 8:15 М/с «Смешарики. ПИН-код».8:20 «Часовой» «12+».8:55 «Здоровье» «16+».10:15 «Непутевые заметки».10:35 «Тока все дома».11:25 «Фазенда».12:15 «Открытие Китая». 12:50 «Теория заговора» «16+».13:45 «Юбилейный концерт Раймонда Паулса».16:30 «Лучше всех!».17:50 «Точь-в-точь» Новый сезон «16+».21:00 Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа.22:30 «Клуб Веселых и Находчивых» Высшая лига «16+».0:40 Х/ф «ФАРГО» «16+».2:30 Х/ф «ОПАСНЫЙ ДЖОННИ» «16+».4:15 «Контрольная закупка».

4:40 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» «ЗА ПОРОГОМ ПОБЕДЫ».7:30 «Сам себе режиссёр».8:20 «Смехопанорама».8:50 «Утренняя почта».9:30 «Сто к одному».10:20 «Вести. Регион-Тюмень». События недели».10:45 «Живая деревня».

ГАИ Тюменской области

• Электронные услуги

Активные пользователи

Каждый двадцатый тюменский получатель госуслуг ГИБДД в сентябре получил их через официальный интернет-портал государственных услуг. В ГИБДД активно поддерживают получение госуслуг в электронном виде. Это действительно удобно для водителей.

Все учащиеся автошкол региона в настоящее время регистрируются на портале госуслуг, и через него заблаговременно проводятся все проверки документов, необходимых для приёма квалификационных экзаменов на получение водительского удостоверения.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

В регистрационно-экзаменационных подразделениях Госавтоинспекции специалисты оказывают помощь в регистрации граждан на официальном интернет-портале государственных услуг. Планируется, что к 2018 году более половины получателей госуслуг по линии ГИБДД будут обращаться за их получением в электронном виде.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации транспортных средств, 42113 госуслуг по приёму квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений.

Всего с начала года в Тюменской области ока-

зано 89503 услуги по регистрации т



Поздравляем!

Любимого папу, дедушку **ЛОСЕВА** Зиновия Константиновича поздравляем с юбилеем!

Дедуле милому желаем прекрасных дней, красивых лет. Пусть радость чистая без края тебе не съёт счастливый свет. Желаем ликоваться душою, не знать ни горестей, ни бед, пусть будет лучшее с тобою в счастливых 75 лет!

С любовью дети, внуки, правнуки.

28 октября – юбилей у дорогого и любимого отца и мужа **СОЗОНОВА** Игоря Владимировича! Поздравляем!

Сегодня день счастливый, не обычный, тебе, родной, сегодня – сорок лет! Ты выглядишь как будто бы привычно, но есть в глазах особый тёплый свет... Тебя я с юбилеем поздравляю, желаю в жизни сказочных побед! Ведь ждут тебя – я в этом уверяю – ещё немало долгих светлых лет!

Жена, дети.



28 октября исполнилось 40 лет **СОЗОНОВУ** Игорю Владимировичу. Желаем крепкого здоровья, самых счастливых жизней лет, чтоб юбилейный день сегодня оставил в сердце светлый след! Везения тебе большого, в семейной жизни – теплоты и счастья тихого, простого, любви, удачи, доброты! Мы тебя очень любим.

Папа, мама, сёстры Татьяна и Екатерина.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль **ВАЗ 21102**, 2001 г.в., пробег – 86 тыс.км., цвет – тёмно зелёный, подогрев двигателя, передних сидений, сигнализация, новая летняя резина, цена договорная. Тел. 8-922-264-91-70.

автомобиль **Нива 21213**, 1998 г.в., требуется небольшой ремонт. Цена – 55 тыс.руб. Тел. 8-919-937-39-32.

телефу тракторную двухосную. Недорого. Тел. 8-950-485-22-38.

СУПЕРАКЦИЯ

от ООО «Гарант».

Найди окно дёшево, мы продадим
ещё дешевле!

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

Внимание!

2

ноября

(среда)

Распродажа!

с. Викулово

«Центр Культуры и
Досуга»

«Магия Меха»
г. Киров,
предлагает большой выбор
ГОЛОВНЫХ УБОРОВ И ШУБ

- **норка** скидка до 40 т.р.
- **мутон** – от 12500 р.
- **дублёнки**
- **жилетки**
- **КАРАКУЛЬ**
- Скидки и подарки!!!**

Ждём ВАС с 10.00 до 19.00

Условия акций и подарков спрашивайте у продавцов - консультантов!!!

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КРЕДИТ

Реклама. ИП Домрачев С.Б.

Кредит предоставляют:

ОАО «ОПТ Банк», лицензия № 2766, договор № 19309., ОАО «Альфа-Банк» генеральная лицензия Банка России №1326, договор №АП43010140

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004,

г. Тюмень, ул. Володарского,

45. Адрес редакции: 627570, с.

Викулово, ул. Ленина, 5.

E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

С.В.АНТЮХОВА,

телефон – факс

2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

ПРИГЛАШАЮТ

4 ноября **РДК**
Концертная программа
с участием лучших коллективов
и солистов Казанского
районного Дома культуры
«В единстве наша сила!»

Начало: 14.00 часов
Цена билета: 150 рублей

6+

ПРОДАЮТ

дом, площадь – 115 кв.м., материал – железобетон, кирпич; гараж, теплица, баня, земельный участок. Тел. 8-912-921-00-63.

дом благоустроенный, общая площадь – 102 кв.м, со всеми надворными постройками, сад (яблони, груши, вишня, слива, малина, смородина и т.д.), участок – 14 соток. Возможен обмен на благоустроенную квартиру с вашей доплатой. Тел. 8-919-923-63-46.

древа. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10, 8-919-951-89-82.

древа: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

древа сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

древа: колотые, не колотые. Тел.: 2-57-30; 8-982-919-50-44.

мёд: 3 л. – 1500 руб. Тел.: 2-33-65, 8-952-344-79-79.

козлика (5 мес.) зааненской породы. Тел. 2-30-18.

Железобетон для строительства, блоки, балки, подушки, панели, плиты дорожные и аэродромные. Тел. 8-908-870-39-59.

ПРИНИМАЮТ

Принимают заявки на изготовление срубов. Тел. 8-908-868-29-84.

Аккумуляторные батареи: 6 ст – 55 (62) – 500 руб., 6 ст – 90 – 1700 руб., 6 ст – 132 – 1000 руб., 6 ст – 190 – 1500 руб., алюминиевый провод – 50 руб., провод медный – 200 руб. Обр. по адресу: г. Викулово, ул. Юбилейная, 23.

ЗАКУПАЮТ

ЗАКУПАЕМ МЯСО, ДОРОГО. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52

УСЛУГИ

адвоката. Тел. 8-982-904-76-83.

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Кованые подставки для ёлок, детские сани, ворота, оградки, заборы, козырьки, беседки. Низкие цены. Тел.: 8-904-888-28-70.

Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой к.и. Тел: 8 (495) 281-50-69.

Сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «Викулово» - 14 лет успешной работы на рынке микрофинансовых услуг!

Осуществляет приём сбережений на выгодных условиях, процентная ставка – от 11% годовых:

- ВОЗМОЖНОСТЬ ПОПОЛНЕНИЯ СБЕРЕЖЕНИЙ;

- ВОЗМОЖНОСТЬ ЧАСТИЧНОГО СНЯТИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ С СОХРАНЕНИЕМ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ;

- АВТОМАТИЧЕСКАЯ ПРОЛОГАЦИЯ СБЕРЕЖЕНИЙ.

Адрес места нахождения: с. Викулово, ул. К.Маркса, 46.

Телефоны: 8(34557) 2-36-78, e-mail: spkk-vik@mail.ru

Время работы: с 08.00 до 16.00 (пон.- пят.).

ЁМКОСТИ
под канализацию, ЖБИ,
кольца. Тел. 8-982-918-39-26.

ТРЕБУЮТСЯ

продавец для торговли ве-
щами на улице. Тел. 8-950-483-
78-58.

В салон связи teleFonof тре-
буются продавцы-консультан-
ты. Тел. 8-919-938-74-04.

В магазин «НОРД» тре-
буется продавец-кон-
сультант (юноша). Обра-
щаешься в м-н «НОРД» или
по тел. 2-44-80.

УСЛУГИ

Натяжные потолки
«НОВОЕ НЕБО».
Тел. 8-950-480-40-80.
Скидки есть всегда!

**АВИА и ЖД
БИЛЕТЫ**
любые направления
с. Викулово пер. Кирова д. 2а
(Центральный рынок)
тел. 8(34557) 25-25-3, 8-919-900-200

Памятники из мрамора,
гранита и мраморной крошки –
от 4500 р. Доставка, уста-
новка. Тел.: 8 (34550) 2-27-40,
8-950-483-83-50.

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Вику-
лово, ежедневные рейсы,
отправление из с. Викулово
в 1.00 ночи. Из г. Тюме-
ни забираем с места.
Тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-
493-60-86, 8-952-349-25-05.

Такси «Викулово –
Тюмень – Викулово».
Выезд из Викулово в
1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53,
8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП
Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тю-
мень-Викулово, отправле-
ние из с. Викулово ежед-
невно в 2 часа ночи и 6 час-
сов 45 минут утра. Доставка по
городу до места. Обр. по тел.:
8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97,
8-908-868-29-59.

ТАКСИ
Викулово-Омск-Викулово.
Отправление из с. Викулово
в 4 часа утра (ежедневно) из
Омска – в 16.00 дня. Доставка
по городу до места.
Тел. 8-950-492-82-97,
8-982-944-03-43.

Такси Викулово –
Омск – Викулово. Тел.
8-919-920-98-97, 8-950-
498-49-50, 8-913-978-03-
34. Выезд из Викулово –
в 1.00, из Омска – в
12.00 (ежедневно).

6+

Газета зарегистрирована За-

падно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодатель-
ства в сфере массовых комму-
никаций и охране культурного
наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа
2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2728 экз.
Сдано в печать фактически: четверг в 11.00;
по графику – пятница в 8.00. Заказ № 84.